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47%

Emergency response and reporting is only effective if
EVERYONE is empowered to respond. Systems requiring
educators to download apps on personal devices has
consistently proven to fall short of comprehensive coverage.
The CrisisAlert™ wearable badge has been adopted by 
100% of teachers in schools using CENTEGIX. 

When school staff members used CrisisAlert...

98%
Alert Reasons Alert Locations

Over 98% of all
alerts are for

medical &
behavioral

emergencies.

In a crisis, they deserve
the same from us. 

 
And more.

centegix.com/education

Adoption is Critical for Comprehensive Safety 

Of all safety
incidents, 47%

occur outside of
the classroom.

The numbers are irrefutable and the need is clear.
Educators must be able to call for aid 

whenever & wherever they are on campus.

95% felt
empowered to
rapidly resolve
the situation.

97% reported
that the badge

made them feel
safe and

supported.

99.5.% stated
that the

CrisisAlert
badge was

easy to use.

92% would
recommend
CrisisAlert.

Educators give 100% to students. 

https://www.centegix.com/education/

